
DATOS DE COYUNTURA DEL 10 AL 16 DE JULIO DE 2012 

10 de julio de 2012    

1. EMPATAN OBAMA Y ROMNEY EN INTENCIÓN DE VOTO, SEGÚN SONDEO Fuente: Milenio, 

Encuestas The Washington Post y la cadena ABC 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2c39310896fa8a63c4c9848812295363 

2. OBAMA Y ROMNEY EMPATADOS CON UN 47% DE LOS VOTOS Fuente: El Universal, 

Encuesta The Washington Post http://www.eluniversal.com.mx/notas/858283.html 

3. INTERNET CRECE EN MÉXICO, PERO TODAVÍA CON PENDIENTES Fuente: Excélsior, 

Estudio América Latina ni la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos  

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=846739 

 

11 de julio de 2012 

4. LE HAYAN GUSTO A LA DEMOCRACIA Fuente: Reforma, Encuesta PEW Research Center 

5. CRECE USO DE TABLETAS Y SMARTPHONES Fuente: Reforma, Encuesta sobre el "Uso del 

iPad para negocios" realizada por IDG Connect 

6. SOLTEROS PREFIEREN A OBAMA, CASADOS A ROMNEY: SONDEO Fuente: Milenio, sondeo 

de la Universidad de Quinnipiac 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2c39310896fa8a63c4c9848812e60b8b 

7. LA MAYORÍA CONSIDERA LOS RECORTES INSUFICIENTES PARA SUPERAR LA CRISIS 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2012/07/11/actualidad/1342034835_735367.html 

8. ESPAÑA, EL PAÍS CON MÁS TECNÓFOBOS Fuente: El País, Encuesta estudio de Capgemini 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2012/07/11/actualidad/1342019084_871828.html 

9. LOS ALEMANES ESTÁN SATISFECHOS CON MERKEL Y CONSIDERAN QUE GESTIONA BIEN 

LA CRISIS Fuente: El País, Encuesta Instituto demoscópico Forsa 

http://economia.elpais.com/economia/2012/07/11/agencias/1342006227_780315.html 

 

12 de julio de 2012 

10. DIVIDEN ELECCIONES Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

11. PIDEN ACEPTAR RESULTADO Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

12. CRECE EMBARAZO DE ADOLESCENTES Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de la Dinámica 

Demográfica 
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13 de julio de 2012 

13. RECHAZAN USAR CUENTAHABIENTES A CORRESPONSALES Fuente: Reforma, Encuesta 

realizada por la firma de soluciones tecnológicas CISCO. 

14. BETA INAGOTABLE Fuente: Reforma, Encuesta Geológica de Estados Unidos 

15. LOS MEXICANOS TRABAJAN MÁS CUANDO EMIGRAN Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de 

los Niveles de Vida de los Hogares 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2cc86bb635c76a55ce4cb0295a31aa82 

16. MAYORÍA DE GRIEGOS NO CREE QUE SALDRÁN DE CRISIS CON NUEVO GOBIERNO 

Fuente: Milenio, encuesta del instituto demoscópico Public Issue 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2cc86bb635c76a55ce4cb0295a934a3c 

17. EL 68% DE LOS VASCOS CREEN QUE HAY MÁS OPORTUNIDADES PARA LA PAZ QUE 

HACE UN AÑO Fuente: El Mundo, Encuesta Observatorio Social del Proceso de Paz de Lokarri, 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/07/13/paisvasco/1342180734.html 

 

14 de julio de 2012 

18. ¿A QUIÉN LE IMPORTA EL CAMBIO CLIMÁTICO? Fuente: El Universal, Encuesta The 

Washington Post y la Universidad de Stanford 

http://www.eluniversalmas.com.mx/editoriales/2012/07/59472.php 

19. SOLO UNO DE CADA 27 PARADOS PODRÁ OBTENER FORMACIÓN ESTE AÑO Fuente: El 

País, Encuesta Departamento de Trabajo y Bienestar 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/07/14/galicia/1342292666_911389.html 

 

15 de julio de 2012 

20. DESESTIMA 60% DE JÓVENES A PARTIDOS Fuente: El Universal, Centro de Estudios de 

Opinión Pública http://www.eluniversal.com.mx/notas/859135.html 

21. EL 56% DE LOS PARAGUAYOS APOYA DESTITUCIÓN DE LUGO, REVELA ENCUESTA 

Fuente: Milenio, Encuesta diario Última Hora. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/e4e7fe9f7a613accf953b326bc4d4503 

22. LOS GRIEGOS, DISPUESTOS A SALIR DEL EURO PARA SUAVIZAR LAS CONDICIONES DE 

RESCATE Fuente: El País, Encuesta To Vima 

http://economia.elpais.com/economia/2012/07/15/agencias/1342341766_183419.html 

 

16 de julio de 2012 
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23. SE ESTANCA RECICLAJE DE UNICEL Fuente: Reforma, Encuesta Mensual de la Industria 

Manufacturera del Inegi 

24. DIVIDEN PRI Y PRD VOTO DE MÁS POBRES Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

25. INSATISFACCIÓN LABORAL OCASIONA PROBLEMAS DE SALUD Y BAJA PRODUCTIVIDAD. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Empleo del INEGI 2011 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/e4e7fe9f7a613accf953b326bca2174

b 

26. DAN PROMOCIÓN A LEY ANTITABACO Fuente: El Universal, Agencia de Protección Sanitaria 

del gobierno del Distrito Federal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/112532.html 

27. MENOS DE LA MITAD DE LOS VENEZOLANOS VOTARÍAN POR CHÁVEZ Fuente: Excélsior, 

Encuesta de Datanálisis 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=848022 

28. LA VEDA GOLPEA LA IMAGEN DE FELIPE CALDERÓN Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-

Excélsior. http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=847915 

 

10 de julio de 2012    

 El presidente de Estados Unidos, Barack Obama, y su rival republicano, Mitt Romney, están 

cabeza a cabeza en intenciones de voto para la elección presidencial de noviembre, ambos 

candidatos tienen una intención de voto de 47 por ciento, según la encuesta, que consultó a 

mil 33 habilitados para votar. 

Fuente: Milenio, Encuestas The Washington Post y la cadena ABC 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2c39310896fa8a63c4c9848812295363 

 

 Hace un mes Romney tenía una intención de voto del 46 por ciento, tres puntos porcentuales 

por detrás de Obama, pero ahora ambos están equiparados en un 47 por ciento, agrega el 

sondeo. 

Fuente: El Universal, Encuesta The Washington Post 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/858283.html 

 

 Hace seis años, internet en México era accesible sólo para 20.2 millones de personas, 90 por 

ciento concentradas en espacios urbanos y había sólo 2.8 conexiones de banda ancha por cada 

cien habitantes. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/e4e7fe9f7a613accf953b326bca2174b
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/e4e7fe9f7a613accf953b326bca2174b
http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/112532.html
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http://www.eluniversal.com.mx/notas/858283.html


Fuente: Excélsior, Estudio América Latina ni la Organización para la Cooperación y el 

Desarrollo Económicos  

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=846739 

 

11 de julio de 2012 

 En Túnez, 63 por ciento cree que el mejor sistema de gobierno es el democrático, mientras 

que en Egipto 67 por ciento opina así. 

Fuente: Reforma, Encuesta PEW Research Center 

 

 El 66 por ciento de empresarios y profesionales de Tecnologías de la Información en todos los 

continentes sustituyó parcial o totalmente su ordenador portátil por su iPad. 

Fuente: Reforma, Encuesta sobre el "Uso del iPad para negocios" realizada por IDG 

Connect 

 

 Obama lidera la intención de voto entre los electores solteros con un 54 por ciento, frente al 

34 por ciento de Romney, mientras que los votantes casados respaldan al republicano en un 

51 por ciento frente al 38 por ciento del presidente. 

Fuente: Milenio, sondeo de la Universidad de Quinnipiac 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2c39310896fa8a63c4c9848812e60b8b 

 

 Un 62% de los españoles —sobre una muestra de 500 personas— desaprueba las medidas del 

gobierno en el tema de austeridad y solo un 21% da el visto bueno. El rechazo es aún mayor 

entre los votantes socialistas, un 89%, aunque un 30% de los populares también las censura. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2012/07/11/actualidad/1342034835_735367.html 

 

 Un 23% de los españoles se declara tecnófobo, más que en ningún otro lugar, según el estudio 

para medir los hábitos de compra por Internet. 

Fuente: El País, Encuesta estudio de Capgemini 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2012/07/11/actualidad/1342019084_871828.html 

 

 Un 54 % de los consultados en Alemania estima que la canciller Merke reacciona 

correctamente ante los retos de la crisis. 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=846739
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2c39310896fa8a63c4c9848812e60b8b
http://politica.elpais.com/politica/2012/07/11/actualidad/1342034835_735367.html
http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2012/07/11/actualidad/1342019084_871828.html


Fuente: El País, Encuesta Instituto demoscópico Forsa 

http://economia.elpais.com/economia/2012/07/11/agencias/1342006227_780315.html 

 

12 de julio de 2012 

 El 55 por ciento de los electores considera que las elecciones del 1 de julio fueron muy o algo 

limpias, aunque 40 por ciento cree que fueron muy o algo sucias. 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

 El 76% de los encuestados opina que AMLO debe aceptar los resultados de la votación. 55% 

dice que la elección fue muy limpia o algo limpia, mientras que 40% considera que fue algo 

sucia o muy sucia. 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

 Seis de cada 10 mexicanas que tienen su primera relación sexual antes de los 20 años lo hacen 

sin protección, y de ellas 3 de cada 10 se convirtieron en madres sin haberlo deseado. 

Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de la Dinámica Demográfica 

 

13 de julio de 2012 

 El 20 por ciento de los mexicanos desconfían de los corresponsales bancarios porque creen 

que la persona que realiza la operación sabe cuánto dinero está depositado en la cuenta 

bancaria. 

Fuente: Reforma, Encuesta realizada por la firma de soluciones tecnológicas CISCO. 

 

 México ocupa la posición 12 en producción y reservas de oro del mundo, con una producción 

de 1.93 millones de onzas y el 2.75 por ciento de las reservas globales. 

Fuente: Reforma, Encuesta Geológica de Estados Unidos 

 

 El dinero enviado en las remesas  los mexicanos que emigran a Estados Unidos va de 200 a 

300 dólares mensuales, en promedio-, lo emplean sus parientes para su manutención, 

amortiguar la falta de empleo, comprar enseres domésticos, y en caso de eventualidades como 

podría ser sufragar problemas de salud, los migrantes llegan a mandar hasta dos mil dólares. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de los Niveles de Vida de los Hogares 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2cc86bb635c76a55ce4cb0295a31aa82 

http://economia.elpais.com/economia/2012/07/11/agencias/1342006227_780315.html
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2cc86bb635c76a55ce4cb0295a31aa82


 

 Más de la mitad de los griegos cree que el nuevo gobierno de coalición liderado por el 

conservador Andonis Samarás no será capaz de solventar los problemas de Grecia 

Fuente: Milenio, encuesta del instituto demoscópico Public Issue 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2cc86bb635c76a55ce4cb0295a934a3c 

 

 El 68% de los ciudadanos vascos cree que existen más oportunidades para conseguir la paz 

que hace un año, lo que supone trece puntos menos que en el estudio realizado en invierno.  

Fuente: El Mundo, Encuesta Observatorio Social del Proceso de Paz de Lokarri, 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/07/13/paisvasco/1342180734.html 

 

14 de julio de 2012 

 La preocupación sobre el calentamiento global se redujo en EU de 33% en abril de 2007 a 

18% en junio de 2012. Gran parte de los encuestados (27%) estaban más preocupados por la 

contaminación del aire y el agua. Aun así, más de tres cuartas partes estuvieron de acuerdo en 

que el calentamiento global va a ser un problema serio si no se trabaja al respecto, y más de la 

mitad dice que el gobierno de EU debería hacer “mucho” o “bastante” sobre este tema. 

Fuente: El Universal, Encuesta The Washington Post y la Universidad de Stanford 

http://www.eluniversalmas.com.mx/editoriales/2012/07/59472.php 

 

 Este año los recortes en este ámbito llevarán a que tan solo una de cada 27 personas que se 

encuentran en el paro (un 3,7% del total) pueda acceder a un curso de formación, para 

mejorar sus posibilidades de encontrar un empleo. 

Fuente: El País, Encuesta Departamento de Trabajo y Bienestar 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/07/14/galicia/1342292666_911389.html 

 

15 de julio de 2012 

 Más de 60% de los jóvenes mexicanos descalifican a los partidos políticos para el 

funcionamiento de la democracia. 

Fuente: El Universal, Centro de Estudios de Opinión Pública 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/859135.html 
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 El 56 por ciento de la población apoya la destitución de Fernando Lugo de la presidencia de la 

República y está a favor de que Federico Franco complete el mandato presidencial hasta el 

2013 

Fuente: Milenio, Encuesta diario Última Hora. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/e4e7fe9f7a613accf953b326bc4d4503 

 

 El 73,9 por ciento de los griegos quiere que sus autoridades insistan en un cambio en las 

duras condiciones, aun a riesgo de salir del euro, mientras que el 15,5 por ciento cree que el 

Ejecutivo debe aceptar lo pactado y cumplir sus compromisos. 

Fuente: El País, Encuesta To Vima 

http://economia.elpais.com/economia/2012/07/15/agencias/1342341766_183419.html 

 

16 de julio de 2012 

 Acorde con datos de la, en 2011 la producción de artículos de unicel se incrementó en casi 10 

por ciento, sin embargo, por años el reciclaje de este popular material se ha estancado en 

menos del uno por ciento, según estimaciones de la Asociación Nacional de Industriales del 

Plástico 

Fuente: Reforma, Encuesta Mensual de la Industria Manufacturera del Inegi 

 

 De los 10 municipios con más rezago social, 6 se inclinaron por el priista Enrique Peña Nieto y 

4 por Andrés Manuel López Obrador. 

 De los 10 estados con más rezago social, 6 fueron para Peña Nieto, 3 para López Obrador y 

uno para la panista Josefina Vázquez Mota 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

 El  41.6 por ciento de los trabajadores en México no reciben prestaciones; 28.8 por ciento 

pertenece al sector informal de la economía; 8.31 por ciento está subocupado, y 11.13 por 

ciento se encuentra en condiciones críticas de ocupación. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Empleo del INEGI 2011 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/e4e7fe9f7a613accf953b326bca2174

b 
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 De 40 y 45% de los encuestados están de acuerdo y saben que existe una ley que obliga a las 

personas a respetar los espacios públicos y cerrados, mientras que 48% aceptan ser 

fumadores. 

Fuente: El Universal, Agencia de Protección Sanitaria del gobierno del Distrito Federal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/112532.html 

 

 El presidente Hugo Chávez alcanzó para junio una intención de voto de 46.1 por ciento, y 

supera por 15.3 puntos porcentuales a su contendor opositor, Henrique Capriles 

Fuente: Excélsior, Encuesta de Datanálisis 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=848022 

 

 En los últimos meses cayó la popularidad de la administración de Calderón. Mientras al 

principio del periodo proselitista en abril, 62% se evaluaba como buena o muy buena la 

gestión presidencial, en junio ese porcentaje había descendido a 52%, y a 50% unos días 

después de la elección  

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior. 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=847915 

 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/112532.html
http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=848022
http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=847915

